
 

 

 

ODBOR KONTROLY 

 

 

R O Z H O D N U T I E  

 

   

 

 

Číslo: 0068/2024/K V Bratislave 20. 11. 2024 

Číslo spisu: 6273-2024-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, oddelenie správnych konaní, ako 

vecne príslušný správny orgán podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona 

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení zákona č. 143/2024 Z. z. účinnom 

od 01. 08. 2024 vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej zo zákona  

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom 

v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 zistenej vlastnou činnosťou úradu a za porušenie 

povinnosti vyplývajúcej zo zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022  

do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022  

do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022  

do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022  

do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022  

do 31. 12. 2022  na základe protokolu č. 205/2024 o výsledku vykonanej kontroly prerokovaného 

16. 10. 2024 ako aj ďalších podkladov rozhodol tak, že účastníkovi konania EP GROUP s.r.o., 

Hlinícka 14, 907 01 Myjava, IČO: 36 362 115 ukladá podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona  

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom 

v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024  

 

 

úhrnnú pokutu 

 

vo výške 3 850,- eur 

(slovom tritisícosemstopäťdesiat eur) 

 

 

za spáchanie správnych deliktov tým, že: 

 

1. porušil povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 

odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024, pretože 

v lehote do 30. 04. 2024 nepredložil Úradu pre reguláciu sieťových odvetví údaje o skutočných 

množstvách elektriny v roku 2023, očakávaných množstvách elektriny v roku 2024 a plánovaných 

množstvách elektriny na rok 2025 odobratej koncovým odberateľom elektriny v zmysle § 7 ods. 7 

vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 246/2023 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová 
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regulácia vybraných regulovaných činností v elektroenergetike a niektoré podmienky 

vykonávania vybraných regulovaných činností v elektroenergetike, čím sa dopustil správneho 

deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. p) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 

zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024, 

 

2.  porušil povinnosť podľa § 34 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období  

od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, pretože nemal v roku 2022 na vyhotovených vyúčtovacích 

faktúrach za dodávku elektriny alebo v materiály zasielanom súčasne s takouto faktúrou 

a v propagačných materiáloch zasielaným koncovým odberateľom elektriny uvedené informácie 

podľa § 34 ods. 2 písm. c), d) a h) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022  

do 29. 07. 2022 a v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022  

do 30. 09. 2022 a podľa § 34 ods. 2 písm. c), d) a o) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období 

od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období  

od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, čím sa dopustil správneho deliktu podľa § 91 ods. 2 písm. f) 

zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení  

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení  

zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení  

zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení  

zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení  

zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení  

zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení  

zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022. 

 

Úhrnnú pokutu vo výške 3 850,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní  

odo dňa právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo  

účtu: .................................................. 

 

 

Odôvodnenie: 

 

Na základe poverenia č. 205/2024 na vykonanie kontroly z 05. 08. 2024 vykonali v dňoch 

od 06. 08. 2024 do 16. 10. 2024 zamestnanci Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len 

„úrad“ alebo „správny orgán“) podľa § 9 ods. 1 písm. b) bod 5. zákona č. 250/2012 Z. z.  

o regulácii v sieťových odvetviach (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.“) v znení zákona 

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 kontrolu dodržiavania 

vybraných zákonov, všeobecne záväzných právnych predpisov a vydaných rozhodnutí  

a overovanie správnosti a pravdivosti údajov, dokladov, podkladov a informácií predkladaných 

úradu v oblasti regulácie elektroenergetiky za roky 2022 – 2024 v subjekte EP GROUP s.r.o., 
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Hlinícka 14, 907 01 Myjava, IČO: 36 362 115 (ďalej len „EP GROUP“). Kontrola bola ukončená 

16. 10. 2024 podpísaním zápisnice o prerokovaní protokolu č. 205/2024 o výsledku vykonanej 

kontroly (ďalej len „protokol“). 

 

Spoločnosť EP GROUP je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, 

Oddiel: Sro, vložka číslo: 18941/R od 24. 05. 2006. Kópia odpisu registrovaného subjektu 

z registra právnických osôb a podnikateľov z 20. 08. 2024 je v prílohe č. 1 protokolu. 

 

Spoločnosť EP GROUP bola v období rokov 2022 – 2024 držiteľom povolenia  

č. 2006E 0236 - 5. až 7. zmena na predmet podnikania elektroenergetika s rozsahom podnikania 

distribúcia elektriny a dodávka elektriny. Kópie uvedených povolení sú v prílohe č. 2 protokolu. 

 

Úrad listom ev. č. 40554/2024/BA z 31. 10. 2024 (ďalej len „oznámenie o začatí 

správneho konania“), doručeným 06. 11. 2024, oznámil spoločnosti EP GROUP začatie 

správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona 

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 zistené vlastnou činnosťou 

úradu a porušenie zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov (ďalej len „zákon č. 251/2012 Z. z.“) v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období 

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období  

od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022 uvedené v protokole. V oznámení o začatí správneho konania 

úrad oznámil spoločnosti EP GROUP, že podkladom pre vydanie rozhodnutia vo  veci uloženia 

úhrnnej pokuty bude zistenie porušenia zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 zistené vlastnou činnosťou 

úradu a zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období  

od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022 uvedené v protokole a ďalšie podklady súvisiace so správnym 

konaním. 

 

Vychádzajúc z čl. 6 ods. 1 veta prvá Dohovoru o ochrane ľudských práv a základných 

slobôd, z Odporúčania výboru ministrov z 13. 02. 1991 ako aj z judikatúry Európskeho súdu  

pre ľudské práva (napr. rozsudok Neumeister v. Rakúsko z júla 1976) trestanie za správne delikty 

(priestupky, správne delikty právnických osôb a správne delikty fyzických osôb – podnikateľov) 

musí podliehať rovnakému režimu ako trestný postih za trestné činy. Je preto nevyhnutné 

poskytnúť záruky a práva, ktoré sú zakotvené v trestnom zákone a trestnom poriadku nielen 

obvinenému z trestného činu, ale aj subjektu, voči ktorému je vyvodzovaná 

administratívnoprávna zodpovednosť, čo napokon vyplýva aj zo zásady č. 6 odporúčania  

o správnych sankciách, podľa ktorej je nevyhnutné v rámci správneho konania vo veciach 

správnych sankcií, poskytovať okrem záruk spravodlivého správneho konania v zmysle rezolúcie 

(77) 31, aj pevne zavedené záruky v trestnom konaní. Nemožno pritom opomenúť, že hranice 

medzi trestnými deliktami, za ktoré ukladá trest súd a správnymi deliktami, za ktoré ukladajú 
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sankcie správne orgány, sú určené prejavom vôle zákonodarcu a nie sú odvodené prirodzeno- 

právnymi princípmi. 

 

V administratívno-právnom trestaní je potrebné rešpektovať Odporúčanie výboru 

ministrov Rady Európy (91) z 13. 02. 1991 (relative aux sanctions administratives), podľa 

ktorého pre ukladanie administratívnych sankcií platia analogicky zásady ukladania sankcií 

trestných s tým, že správny (administratívny) postih protiprávneho správania možno uplatniť  

len v primeranej lehote. Keďže administratívne trestanie má aj podľa štrasburskej judikatúry 

trestnoprávny charakter, treba vychádzať z Ústavy Slovenskej republiky (čl. 50) a analogicky  

aj z Trestného zákona. 

 

Na rozdiel od Trestného zákona právne predpisy, ktoré zakotvujú skutkové podstaty 

správnych deliktov neupravujú postup správnych orgánov pri postihu za súbeh deliktov.  

Pri súbehu správnych deliktov pri nedostatku špeciálnej úpravy je potrebné použiť „analogiae 

legis” tzv. absorpčnú zásadu. Jej podstata tkvie v absorpcii sadzieb (teda prísnejší trest pohlcuje 

miernejší). Zbiehajúce delikty sú tak postihnuté len trestom určeným pre najťažší z nich,  

čo pri rovnakých sadzbách pokút znamená, že správny orgán posúdi závažnosť deliktov a úhrnný 

trest uloží podľa sadzby za najzávažnejší z týchto deliktov, závažnosť pritom treba posudzovať 

predovšetkým s ohľadom na charakter individuálneho objektu deliktu, čiže záujem,  

proti ktorému delikt smeruje a ku ktorému je ochrana právnym predpisom určená.  

 

V tomto smere je jednotná aj judikatúra Najvyššieho súdu Slovenskej republiky 

(napríklad sp. zn. 3Sžn/68/2004, 3Sž/85/2007, 8Sžo/28/2007, 8Sžo/147/2008, 2Sžf/9/2010, 

2Sžf/44/2011, 5Sž/21/2010), podľa ktorej sa uvedené princípy v správnom trestaní v plnom 

rozsahu aplikujú a že trestanie za správne delikty musí podliehať rovnakému režimu ako trestný 

postih za trestné činy.  

 

S ohľadom na spomenuté princípy správneho trestania, ktoré musia zodpovedať trestaniu 

v trestnom práve, správny orgán zistené porušenie zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 a porušenie zákona  

č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022  

do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022  

do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022  

do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022  

do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022  

do 31. 12. 2022 posúdil ako súbeh správnych deliktov, pritom podľa trestnoprávnej teórie o súbeh 

trestných činov ide vtedy, ak ten istý páchateľ spácha dva alebo viac trestných činov pred tým, 

ako bol za niektorý z nich odsúdený súdom prvého stupňa, a pokiaľ nezanikla trestnosť 

niektorého z nich a spoločnosti EP GROUP uložil, z hľadiska hmotnoprávnych účinkov súbehu, 

úhrnnú pokutu za správny delikt najprísnejšie postihnuteľný podľa absorpčnej zásady, ktorá sa  

v trestnom práve uplatňuje pri trestaní zbiehajúcich sa trestných činov. 

 

Správny orgán za porušenie povinnosti podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona  

č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022  

do 07. 06. 2024 ukladá pokutu podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona 

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 v rozsahu od 500  

do 100 000 eur a za porušenie povinnosti podľa § 34 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení 

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona  
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č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona  

č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona  

č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022 ukladá pokutu podľa  

§ 91 ods. 2 písm. f) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období 

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období  

od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022 v rozsahu od 500 do 100 000 eur. Nakoľko oba správne delikty 

podľa výroku tohto rozhodnutia sú rovnako postihnuteľnými správnymi deliktami, uložil  

tak správny orgán spoločnosti EP GROUP úhrnnú pokutu podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona  

č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z účinnom v období od 08. 12. 2022  

do 07. 06. 2024 s použitím analógie legis podľa § 41 ods. 1 zákona č. 300/2005 Z. z. Trestný 

zákon v znení neskorších predpisov. 

 

1. Podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. 

účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 regulovaný subjekt je okrem ďalších 

povinností ustanovených v tomto zákone povinný vykonávať regulovanú činnosť v súlade 

s právoplatným rozhodnutím alebo potvrdením úradu a dodržiavať cenovú reguláciu podľa 

všeobecne záväzného právneho predpisu vydaného úradom, ak osobitný predpis neustanovuje 

inak. 

 

Úrad podľa § 40 ods. 1 písm. a) až i) a l) až n) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších 

predpisov a § 19 ods. 2 písm. c) zákona č. 309/2009 Z. z. o podpore obnoviteľných zdrojov 

energie a vysoko účinnej kombinovanej výroby a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov vydal vyhlášku č. 246/2023 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia 

vybraných regulovaných činností v elektroenergetike a niektoré podmienky vykonávania 

vybraných regulovaných činností v elektroenergetike (ďalej len „vyhláška č. 246/2023 Z. z.“). 

 

Podľa § 7 ods. 7 vyhlášky č. 246/2023 Z. z. na účely cenovej regulácie do 30. apríla roku 

t predkladá organizátor krátkodobého trhu s elektrinou, prevádzkovateľ prenosovej sústavy 

a  prevádzkovateľ distribučnej sústavy údaje o skutočných množstvách elektriny v roku t-1, 

očakávaných množstvách elektriny v roku t a plánovaných množstvách elektriny na rok t+1 

odobratej koncovým odberateľom elektriny, ako aj údaje o skutočných nákladoch a skutočných 

výnosoch za prevádzkovanie systému v roku t-1. 

 

Úrad pri výkone svojej pôsobnosti zistil, že spoločnosť EP GROUP nedodržala cenovú 

reguláciu podľa všeobecne záväzného právneho predpisu vydaného úradom, pretože v lehote  

do 30. 04. 2024 nepredložila úradu údaje o skutočných množstvách elektriny v roku 2023, 

očakávaných množstvách elektriny v roku 2024 a plánovaných množstvách elektriny na rok 2025 

odobratej koncovým odberateľom elektriny v zmysle § 7 ods. 7 vyhlášky č. 246/2023 Z. z.,  

čím porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 a dopustila sa správneho deliktu 

podľa bodu 1. výroku tohto rozhodnutia. 
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2. Podľa § 34 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom  

v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022 a v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom  

v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022 informácie podľa odseku 2 písm. c), d) a h) musia byť 

spoľahlivé; dodávateľ elektriny je ich povinný uviesť na vyhotovenej faktúre za dodávku 

elektriny alebo v materiáli zasielanom súčasne s takouto faktúrou a v propagačných materiáloch 

zasielaných koncovým odberateľom elektriny. Informácie podľa odseku 2 písm. c) je dodávateľ 

elektriny povinný uvádzať spôsobom, ktorý je pre odberateľa elektriny zrozumiteľný a ktorý 

umožní ich jednoduchú porovnateľnosť s obdobnými informáciami poskytovanými inými 

dodávateľmi dodávajúcimi elektrinu na vymedzenom území. 

 

Podľa § 34 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom 

v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období 

od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022 informácie podľa odseku 2 písm. c), d) a o) musia byť spoľahlivé; 

dodávateľ elektriny je ich povinný uviesť na vyhotovenom vyúčtovaní za dodávku elektriny 

alebo v informáciách o vyúčtovaní za dodávku elektriny. Informácie podľa odseku 2 písm. c) je 

dodávateľ elektriny povinný uvádzať spôsobom, ktorý je pre koncového odberateľa elektriny 

zrozumiteľný a ktorý umožní ich jednoduchú porovnateľnosť s obdobnými informáciami 

poskytovanými inými dodávateľmi dodávajúcimi elektrinu na vymedzenom území. 

 

Podľa § 34 ods. 2 písm. c) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z.  

účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022 a v znení zákona č. 256/2022 Z. z.  

účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022 je dodávateľ elektriny povinný poskytovať 

odberateľovi elektriny a na požiadanie aj Ministerstvu hospodárstva Slovenskej republiky (ďalej 

len „ministerstvo“) a úradu informácie o podiele jednotlivých druhov primárnych energetických 

zdrojov na elektrine nakúpenej alebo vyrobenej dodávateľom na účel jej dodávky odberateľom 

elektriny v súlade so zverejneným energetickým mixom dodávky elektriny, pričom  

pri poskytovaní týchto informácií zohľadní aj elektrinu nakúpenú alebo vyrobenú v iných 

členských štátoch a v tretích štátoch; podiel elektriny vyrobenej z obnoviteľných zdrojov energie 

v energetickom mixe dodávky elektriny môže dodávateľ na vyúčtovaní dodávok elektriny 

zmeniť len uplatnením záruk pôvodu elektriny z obnoviteľných zdrojov energie. 

 

Podľa § 34 ods. 2 písm. c) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 256/2022 Z. z. 

účinnom v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z.  

účinnom v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z.  

účinnom v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom 

v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022 je dodávateľ elektriny povinný poskytovať koncovému 

odberateľovi elektriny a na požiadanie aj ministerstvu a úradu informácie o podiele jednotlivých 

druhov primárnych energetických zdrojov na elektrine nakúpenej alebo vyrobenej dodávateľom 

na účel jej dodávky odberateľom elektriny v súlade so zverejneným energetickým mixom 

dodávky elektriny, pričom pri poskytovaní týchto informácií zohľadní aj elektrinu nakúpenú 

alebo vyrobenú v iných členských štátoch a v tretích štátoch; podiel elektriny vyrobenej  

z obnoviteľných zdrojov energie v energetickom mixe dodávky elektriny môže dodávateľ  

na vyúčtovaní dodávok elektriny zmeniť len uplatnením záruk pôvodu elektriny z obnoviteľných 

zdrojov energie. 
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Podľa § 34 ods. 2 písm. d) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z.  

účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022 a v znení zákona č. 256/2022 Z. z.  

účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022 je dodávateľ elektriny povinný poskytovať 

informácie odberateľovi elektriny o vplyve výroby elektriny nakúpenej alebo vyrobenej 

dodávateľom na účel jej dodávky odberateľom elektriny vrátane odberateľov elektriny mimo 

vymedzeného územia v predchádzajúcom roku na životné prostredie, vrátane údajov o emisiách 

CO2 a rádioaktívnom odpade vzniknutom pri výrobe tejto elektriny, alebo uviesť odkaz  

na verejný zdroj týchto informácií; pri poskytovaní týchto informácií zohľadní dodávateľ  

aj elektrinu nakúpenú alebo vyrobenú v iných členských štátoch a v tretích štátoch; informácie 

je povinný poskytnúť na požiadanie aj ministerstvu a úradu. 

 

Podľa § 34 ods. 2 písm. d) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 256/2022 Z. z. 

účinnom v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z.  

účinnom v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z.  

účinnom v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z.  

účinnom v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022 je dodávateľ elektriny povinný poskytovať 

koncovému odberateľovi elektriny a na požiadanie aj ministerstvu a úradu informácie o vplyve 

výroby elektriny nakúpenej alebo vyrobenej dodávateľom na účel jej dodávky odberateľom 

elektriny vrátane odberateľov elektriny mimo vymedzeného územia v predchádzajúcom roku na 

životné prostredie, vrátane údajov o emisiách CO2 a rádioaktívnom odpade vzniknutom pri 

výrobe tejto elektriny, alebo uviesť odkaz na verejný zdroj týchto informácií; pri poskytovaní 

týchto informácií zohľadní dodávateľ aj elektrinu nakúpenú alebo vyrobenú v iných členských 

štátoch a v tretích štátoch. 

 

Podľa § 34 ods. 2 písm. h) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z.  

účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022 a v znení zákona č. 256/2022 Z. z.  

účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022 a podľa § 34 ods. 2 písm. o) zákona  

č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022  

do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022  

do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022  

do 31. 12. 2022 je dodávateľ elektriny povinný poskytovať koncovému odberateľovi elektriny 

základné informácie o jeho právach týkajúcich sa dostupných prostriedkov na urovnanie sporu. 

 

Úrad vykonanou kontrolu zistil, že spoločnosť EP GROUP v roku 2022 vo vybraných 

vyhotoveniach vyúčtovacích faktúr za dodávku elektriny neuvádzala svojim odberateľom 

elektriny informácie podľa § 34 ods. 2 písm. c), d), a h) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona 

č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona  

č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022 a v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022 a podľa  

§ 34 ods. 2 písm. c), d) a o) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom 

v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom  

v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom  

v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom  

v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, ani nebolo zistené, že ich zasielala v materiály súčasne 

s vyúčtovacou faktúrou a ani v propagačných materiáloch. 

 



  8 

Uvedenú skutočnosť ako príklad preukazujú vyúčtovacie faktúry uvedené v prílohách  

č. 6 až 8 a 13 až 15 protokolu, ako napríklad vyúčtovacia faktúra ........... za obdobie  

od 01. 03. 2022 do 31. 03. 2022 a vyúčtovacia faktúra ........... za obdobie od 01. 09. 2022 do 30. 

09. 2022 za dodávku a distribúciu elektriny odberateľovi 

........................................................................... a vyúčtovacia faktúra ...........  

za obdobie od 01. 10. 2022 do 31. 10. 2022 za dodávku a distribúciu elektriny odberateľovi 

........................................................................., ktoré sú uvedené v prílohe č. 13 protokolu.  

 

Spoločnosť EP GROUP, tým, že nemala v roku 2022 na vyhotovených vyúčtovacích 

faktúrach za dodávku elektriny alebo v materiály zasielanom súčasne s takouto faktúrou 

a v propagačných materiáloch zasielaným koncovým odberateľom elektriny uvedené informácie 

podľa § 34 ods. 2 písm. c), d) a h) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona  

č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022 a v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022 a podľa  

§ 34 ods. 2 písm. c), d) a o) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom 

v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom  

v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom  

v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom  

v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, čím porušila povinnosť podľa § 34 ods. 3 zákona  

č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022  

do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022  

do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022  

do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022  

do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022  

do 31. 12. 2022. 

 

K uvedenému porušeniu zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z.  

účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z.  

účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z.  

účinnom v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z.  

účinnom v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z.  

účinnom v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z.  

účinnom v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022 sa spoločnosť EP GROUP vyjadrila listom 

z 25. 09. 2024 (ďalej len „vyjadrenie z 25. 09. 2024“), doručeným 26. 09. 2024 a zaevidovaným 

úradom pod ev. č. 36772/2024/BA, ktorý je v prílohe č. 16 protokolu, v ktorom uviedla:  

„Na nami vystavovaných faktúrach za distribúciu a dodávku el. energie sme vždy uvádzali údaje 

o energetickom mixe dodávanej el. energie, čo sme považovali za dostatočné naplnenie 

legislatívnej povinnosti. V mesiacoch 10. 2021 a opätovne v 1. 2022 sme ako odberateľ  

el. energie „spadli“ z dôvodu neschopnosti krytia zodpovednosti za odchýlku naším 

dodávateľom, do dodávky poslednej inštancie (DPI). Toto spôsobilo prerušenie dodávky aj 

našim koncovým zákazníkom. Po opätovnom nadobudnutí spôsobilosti dodávky el. energie 

a zabezpečení dodávky zostávajúcim odberateľom, ktorí s nami opätovne podpísali Zmluvy  

na dodávku el. energie sme riešili aj zmenu fakturačného systému. Spoločne s nasadením nového 

systému sme zistili, že nami dodávané informácie nie sú dostatočné. Po zistení uvedenej 

skutočnosti sme nedostatok promptne odstránili a napravili. Veríme, že správny orgán zváži  

pri určení výšky vyrubenej pokuty skutočnosť, že nedostatky vo forme fakturácie boli odstránené 



  9 

ihneď po zistení nedostatkov, ako aj závažnosť zistených nedostatkov a mieru škody koncovým 

zákazníkom.“. 

 

Správny orgán konštatuje, že spoločnosť EP GROUP nemala v roku 2022  

na vyhotovených vyúčtovacích faktúrach za dodávku elektriny alebo v materiály zasielanom 

súčasne s takouto faktúrou a v propagačných materiáloch zasielaným koncovým odberateľom 

elektriny uvedené informácie podľa § 34 ods. 2 písm. c), d) a h) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení 

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení  

zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022 a v znení  

zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022 a podľa  

§ 34 ods. 2 písm. c), d) a o) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom 

v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom  

v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom  

v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom  

v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, čím porušila povinnosť podľa § 34 ods. 3 zákona  

č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022  

do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022  

do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022  

do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022  

do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022  

do 31. 12. 2022 a dopustila sa správneho deliktu podľa bodu 2. výroku tohto rozhodnutia. 

 

Podľa § 34 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. 

účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 bola spoločnosť EP GROUP oprávnená  

v čase oboznámenia sa  s protokolom vyjadriť sa ku kontrolným zisteniam a podať  

ku kontrolným zisteniam námietky v lehote určenej úradom do 25. 10. 2024. Spoločnosť  

EP GROUP toto svoje právo využila a ku kontrolovaným zisteniam sa písomne vyjadrila  

16. 10. 2024 vo vyjadrení zástupcu kontrolovaného subjektu k preukázanému kontrolnému 

zisteniu, kde uviedla: „Po oboznámení sa s Protokolom č. 205/2024 o výsledku vykonanej 

kontroly z 16. 10. 2024, nemáme žiadne námietky k preukázanému kontrolnému zisteniu 

uvedenému v protokole. K preukázanému zisteniu bolo podané vyjadrenie v priebehu vykonanej 

kontroly a je neoddeliteľnou súčasťou protokolu.“. 

 

Správny orgán v oznámení o začatí správneho konania oznámil spoločnosti EP GROUP, 

že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov oboznámiť 

sa s podkladom pre rozhodnutie, so  spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu  

pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 7 pracovných dní 

odo dňa doručenia tohto oznámenia.  

 

Spoločnosť EP GROUP sa v stanovenej lehote vyjadrila k oznámeniu o začatí správneho 

konania (ďalej len „vyjadrenie k oznámeniu“), a to listom z 13. 11. 2024, zaevidovaným úradom 

pod ev. č. 42005/2024/BA, v ktorom uviedla k správnemu deliktu podľa prvého bodu výroku 

tohto rozhodnutia: „V tejto súvislosti poukazujeme na to, že vo vzťahu k vyššie uvedeným 

údajom nám nie je známy spôsob, ako ani forma ich predloženia Úradu legislatívne súladným 

spôsobom. Vo vzťahu k týmto údajom absentuje osobitná vyhláška Úradu, metodické 

usmernenie alebo len formulár zverejnený na stránke Úradu. Počas roka nás Úrad viackrát 

dopytuje ohľadom poskytnutia rôznych údajov, (vrátane údajov o množstvách) v zmysle 
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ustanovení rôznych predpisov, a to osobitnými výzvami v predpripravených prehľadoch 

a šablónach. Odôvodnene sme preto predpokladali, že relevantné údaje implicitne vyplývajú 

z iných zaslaných údajov a prehľadov zasielaných Úradu. 

 

Údaj o skutočnom množstve distribuovanej elektriny za rok 2023 (t-1) sme predložili 

Úradu e-mailom (spolu s ďalšími údajmi) dňa 18.5.2024, kedy sme reagovali na výzvu Úradu na 

predloženie údajov podľa § 9 ods. 1 písm. l) Zákona o regulácii. Uvedený údaj sme tak Úradu 

riadne predložili a Úrad týmto údajom k dnešnému dňu disponuje. 

Úradu dodatočne odovzdávame i nasledovné informácie, a to: 

-údaje o očakávaných množstvách elektriny v roku 2024 (t): ..........  

-údaje o plánovaných množstvách elektriny na rok 2025 (t+1): .......... 

 

Upozorňujeme, že vyššie uvedené čísla sú len hrubé odhady, ktoré nedokážeme 

z objektívnych dôvodov bez vlastného zavinenia relevantne doložiť. Vyššie uvedené vychádzajú 

zo skutočnosti, že pôsobíme v priemyselne a ekonomicky silne exponovaných lokalitách 

s dynamickým podnikateľským vývojom. V týchto lokalitách sa nachádzajú aj subjekty, ktoré 

majú dohodnutú i spotovú cenu, a teda distribútor nevie s presnosťou určiť, aké množstvo 

elektrickej energie ním bude distribuované. 

 

Na účely tohto vyjadrenia uvádzame, že nepredloženie údajov o distribuovanej elektrine 

za rok 2024 a 2025 do 30.4.2024 nemalo charakter úmyselného neplnenia si povinností. Údaje 

za rok 2023 sme Úradu predložili, keď sme poznali spôsob a formu ich predkladania. Údaje  

za roky 2024 a 2025 predkladáme ako súčasť tohto vyjadrenia. Na uvedené by mal Úrad pri 

vydávaní rozhodnutia v tomto konaní rovnako prihliadnuť ako na poľahčujúcu okolnosť.“. 

 

K správnemu deliktu podľa druhého bodu výroku tohto rozhodnutia spoločnosť  

EP GROUP vo vyjadrení k oznámeniu zopakovala svoje vyjadrenie z 25. 09. 2024. 

 

Správny orgán ku skutočnosti uvedenej vo vyjadrení k oznámeniu k správnemu deliktu 

podľa prvého bodu výroku tohto rozhodnutia uvádza, že ustanovenie § 7 ods. 7 vyhlášky  

č. 246/2023 Z. z. presne vymedzuje údaje, ktoré mala spoločnosť EP GROUP predložiť úradu 

do 30. 04. 2024, pričom úrad na svojej webovej stránke upozorňuje regulované subjekty na túto 

povinnosť, a to v časti „Tlačivá a formuláre“, „elektroenergetika“, kde je uvedený vzor tabuľky, 

podľa ktorej môžu úradu regulované subjekty predkladať údaje v zmysle § 7 ods. 7 vyhlášky  

č. 246/2023 Z. z. Správny orgán k tvrdeniu spoločnosti EP GROUP uvedenému vo vyjadrení 

k oznámeniu, že údaj o skutočnom množstve distribuovanej elektriny za rok 2023 predložila 

úradu e-mailom (spolu s ďalšími údajmi) 18. 05. 2024, kedy reagovala na výzvu úradu na 

predloženie údajov podľa § 9 ods. 1 písm. l) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších 

predpisov, uvádza, že spoločnosť EP GROUP síce niektoré údaje poskytovala úradu na základe 

iných požiadaviek úradu, v iných lehotách, ale neboli to kompletné údaje, tak ako ich mala 

predložiť úradu v zmysle § 7 ods. 7 vyhlášky č. 246/2023 Z. z. v lehote do 30. 04. 2024. Správny 

orgán aj napriek tomu, že spoločnosť EP GROUP dodatočne vo vyjadrení k oznámeniu 

predložila úradu údaje o očakávaných množstvách elektriny v roku 2024 a údaje o plánovaných 

množstvách elektriny na rok 2025, konštatuje, že spoločnosť EP GROUP úradu nepredložila 

všetky údaje v zmysle § 7 ods. 7 vyhlášky č. 246/2023 Z. z.  

 

Ďalej úrad poukazuje na skutočnosť, že spoločnosť EP GROUP je okrem iného držiteľom 

povolenia na predmet podnikania elektroenergetika s rozsahom podnikania distribúcia elektriny 

a dodávka elektriny. Podmienkou pre vydanie povolenia na vykonávanie regulovanej činnosti 

distribúcia elektriny je určenie zodpovedného zástupcu, ktorý zodpovedá za odborné vykonávanie 
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povolenej činnosti podľa zákona č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov a zákona  

č. 251/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov, to znamená, že spoločnosť EP GROUP má mať 

ustanovenú odborne spôsobilú osobu, ktorej úlohou je vykonávať regulovanú činnosť v súlade  

s platnou legislatívou. Spoločnosť EP GROUP tým, že disponuje povolením na distribúciu elektriny, 

sa zaručuje ku konaniu, ktoré by malo korešpondovať s určitým stupňom odbornosti, ktorý nemôže 

byť na úrovni laického prístupu. Cieľom inštitútu zodpovedného zástupcu je zabezpečiť odborný výkon 

podnikania v oblasti energetiky.  

 

Kontrola vykonaná v spoločnosti EP GROUP bola vykonaná a ukončená v súlade  

so zákonom č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 

do 07. 08. 2024, v znení zákona č. 128/2024 Z. z. účinnom v období od 08. 06. 2024  

do 30. 06. 2024, v znení zákona č. 108/2024 Z. z. účinnom v období od 01. 07. 2024  

do 31. 07. 2024 a v znení zákona č. 143/2024 Z. z. účinnom od 01. 08. 2024, podklady pre 

rozhodnutie boli získané zákonným spôsobom a dostatočne preukazujú kontrolné zistenia ako aj 

dopustenie sa správnych deliktov zo strany spoločnosti EP GROUP. 

 

Správny orgán preskúmal všetky podklady použité v správnom konaní vychádzajúcich  

z vykonanej kontroly a zo zistení z vlastnej činnosti, potrebných pre zistenie skutočného stavu 

veci a dospel k záveru, že spoločnosť EP GROUP porušila zákon č. 250/2012 Z. z. v znení 

zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 a zákon  

č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022  

do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022  

do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022  

do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022  

do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022  

do 31. 12. 2022. Správny orgán pri ukladaní úhrnnej pokuty spoločnosti EP GROUP podľa  

§ 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období 

od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 vo výške 3 850,- eur za porušenie povinností uvedených 

vo výroku tohto rozhodnutia bol viazaný kritériami voľného hodnotenia dôkazov a správnej 

úvahy. Pri určovaní výšky uvedenej úhrnnej pokuty správny orgán prihliadol najmä na spôsob, 

čas trvania a možné následky protiprávneho stavu podľa § 36 ods. 7 zákona č. 250/2012 Z. z. 

v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024. 

 

Správny orgán pri určovaní výšky úhrnnej pokuty vzal do úvahy skutočnosť, 

že  spoločnosť EP GROUP je povinná dodržiavať všetky zákonom č. 250/2012 Z. z. v znení 

neskorších predpisov a zákonom č. 251/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov ustanovené 

povinnosti pri vykonávaní regulovanej činnosti, za dodržiavanie ktorých nesie zodpovednosť.  

 

Správny orgán v rámci správneho konania zhodnotil všetky dôkazy a skutočnosti 

svedčiace v prospech aj v neprospech spoločnosti EP GROUP jednotlivo aj v ich vzájomných 

súvislostiach. Zhodnotil a zobral do úvahy všetky jemu známe alebo spoločnosťou EP GROUP 

navrhnuté poľahčujúce okolnosti. Správny orgán ako poľahčujúce okolnosti vyhodnotil 

skutočnosť, že spoločnosť EP GROUP poskytla úradu primeranú súčinnosť počas výkonu 

kontroly, taktiež úrad zohľadnil skutočnosť, že k spáchaniu správneho deliktu podľa prvého bodu 

výroku tohto rozhodnutia došlo nesplnením administratívnych povinností voči úradu, ako aj 

skutočnosť, že spáchaním uvedeného správneho deliktu spoločnosťou EP GROUP neboli spôsobené 

negatívne dôsledky žiadnemu odberateľovi resp. tretej strane. Správny orgán ako poľahčujúcu 

okolnosť vyhodnotil aj skutočnosť, že spoločnosť EP GROUP sama odstránila nedostatok týkajúci sa 
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poskytovania informácií podľa § 34 ods. 2 písm. c), d) a o) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona 

č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2023 do 04. 02. 2023 a v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024, pretože tieto informácie na 

vyhotovených vyúčtovaniach dodávky elektriny za rok 2023 boli uvedené. Rovnako však správny 

orgán vzal do úvahy skutočnosť, že spoločnosť EP GROUP je povinná dodržiavať všetky zákonom  

č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov a zákonom č. 251/2012 Z. z. v znení neskorších 

predpisov ustanovené povinnosti, za dodržiavanie ktorých zodpovedá, a to spôsobom a v lehotách 

určených uvedenými zákonmi. Ako priťažujúcu skutočnosť správny orgán vyhodnotil aj skutočnosť, 

že sa spoločnosť EP GROUP v zmysle tohto rozhodnutia dopustila až dvoch správnych deliktov.  

 

Správny orgán zohľadnil skutočnosť, že v prípade správneho deliktu podľa prvého bodu 

výroku tohto rozhodnutia, konaním respektíve nekonaním spoločnosti EP GROUP, mohol byť 

negatívne ovplyvnený výkon pôsobnosti úradu v zmysle právomocí zverených mu zákonom  

č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov, nakoľko úrad údaje podľa § 7 ods. 7 vyhlášky  

č. 246/2023 Z. z. používa na verifikáciu údajov uvedených spoločnosťou EP GROUP v cenových 

návrhoch v rámci konania o cenovej regulácii ako aj na iné analytické a štatistické účely, na základe 

ktorých vyhodnocuje spôsob vykonávania cenovej regulácie. Protiprávny stav v prípade správneho 

deliktu podľa prvého bodu výroku tohto rozhodnutia trvá od 01. 05. 2024 a pretrváva. 

 

Spáchaním správneho deliktu podľa druhého bodu výroku tohto rozhodnutia, 

neposkytnutím informácií podľa § 34 ods. 2 písm. c), d) a h) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení 

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona  

č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022 a v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022 a podľa  

§ 34 ods. 2 písm. c), d) a o) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom 

v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom  

v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom  

v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom  

v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022 vo vyhotovených vyúčtovaniach za dodávku elektriny 

odberateľom elektriny za rok 2022, spoločnosť EP GROUP obmedzila odberateľov elektriny na 

ich právach, teda znemožnila im jednoduchú porovnateľnosť s obdobnými informáciami 

poskytovanými inými dodávateľmi elektriny. Protiprávny stav trval počas celého roku 2022. 

 

Ďalej správny orgán ako priťažujúcu okolnosť vyhodnotil aj skutočnosť, že spoločnosť 

EP GROUP sa dopustila správnych deliktov opakovane do 3 rokov odo dňa právoplatnosti 

rozhodnutia č. 0055/2021/K z 27. 08. 2021 o uložení pokuty vo výške 1 300,- eur, ktoré 

nadobudlo právoplatnosť 21. 09. 2021, rozhodnutia č. 0003/2022/S-SD z 30. 09. 2022 o uložení 

pokuty vo výške 2 600,- eur, ktoré nadobudlo právoplatnosť 20. 10. 2022 a rozhodnutia  

č. 0079/2023/E-SD z 25. 08. 2023 o uložení úhrnnej pokuty vo výške 5 850,- eur, ktoré 

nadobudlo právoplatnosť 22. 12. 2023, to znamená, že správny orgán vzal do úvahy skutočnosť, 

že spoločnosť EP GROUP bola upozornená na dodržiavanie platných právnych predpisov 

v oblasti regulácie sieťových odvetví a aj napriek tomu sa dopustila opakovane správnych 

deliktov. 

 

Správny orgán po vyhodnotení dôkazov a po dôkladnom zvážení všetkých skutočností 

týkajúcich sa správneho konania nadobudol presvedčenie, že skutkový stav bol spoľahlivo 

zistený, vierohodne preukázaný, a že pri rozhodovaní vo veci nič nezanedbal. Správny orgán 

je bez pochybností, že stav prejednávanej veci, ktorá bola predmetom konania, zistil úplne 

a presne. Dôkazy vyhodnotil jednotlivo a vo vzájomnej súvislosti a následne dospel k záveru, 
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že  rozhodnutie v celom jeho kontexte zodpovedá všetkým požiadavkám právnych predpisov, 

ako aj judikatúre súdov. 

 

Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností týkajúcich sa spôsobu, času trvania 

a možných následkov porušenia povinnosti, úrad rozhodol tak ako je uvedené vo výroku tohto 

rozhodnutia. Uloženú pokutu za porušenie zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 a zákona č. 251/2012 Z. z. 

v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení 

zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona  

č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona  

č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022 vo výške3 850,- eur považuje 

správny orgán za primerane represívne a dostatočné preventívne opatrenie voči spoločnosti  

EP GROUP. Preventívna úloha postihu nespočíva iba v účinku proti spoločnosti EP GROUP 

(individuálne pôsobenie). Postih musí mať silu odradiť od nezákonného postupu aj iných 

nositeľov rovnakých zákonných povinností (generálne pôsobenie), tento účinok potom môže 

vyvolať iba postih zodpovedajúci významu chráneného záujmu včas a vecne správne vyvodený. 

V prípade, že ide o finančný postih, musí byť tento citeľný v majetkovej sfére delikventa, a teda 

musí v sebe obsahovať aj zložku represívnu. 

 

Správny orgán v oznámení o začatí správneho konania oznámil spoločnosti EP GROUP,  

že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s  § 27 ods. 1 zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov oboznámiť 

sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa  k podkladu  

pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 7 pracovných dní 

odo dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť EP GROUP sa v určenej lehote k oznámeniu 

o začatí správneho konania písomne vyjadrila. Správny orgán pri vydávaní rozhodnutia nepoužil 

podklady, ktoré by účastníkovi konania neboli známe. 

 

 

Poučenie:  

 

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, oddelenie 

správnych konaní. Rozhodnutie, ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo 

právoplatnosť, je preskúmateľné súdom. 

 

 

 

 

Ing. Olga Leitgebová  

odbor kontroly 

vedúca oddelenia 

správnych konaní 

 

 

 

.................................................................. 


	Výrok
	Odôvodnenie
	Poučenie

